ID 15PREO03
GARA A PROCEDURA APERTA PER LA STIPULA DI UNA
CONVENZIONE PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI
PRODOTTI PER UROLOGIA

QUARTA PRECISAZIONE DEL 02.10.2015

DOMANDA 1
LOTTO N. 67: Pinza flessibile per biopsia per ureteroscopio flessibile pluriuso lunghezza maggiore di
100 cm. Chiarimento: a livello indicativo che prodotto stanno utilizzando gli operatori attualmente?

RISPOSTA 1
Si tratta di una richiesta nuova e quindi di un prodotto di nuova introduzione. Attualmente non viene
acquistato un dispositivo con le caratteristiche descritte dal lotto.

DOMANDA 2

In merito alla procedura in oggetto, chiediamo se la campionatura per i lotti per cui é richiesta e da
presentare per ogni misura di prodotto offerto nel singolo lotto oppure se si pué campionare una
delle misure offerte.

In due lotti offriamo lo stesso prodotto. Possiamo campionare il prodotto una volta sola dicendo che
e riferito a entrambi i lotti?

RISPOSTA 2

Se il lotto prevede la presentazione di misure diverse é sufficiente campionare una sola misura (nelle quantita
indicate all’art. 5 del Capitolato speciale).

Se per due lotti viene offerto lo stesso prodotto e sufficiente campionarlo una sola volta specificando i numeri di
lotto a cui fa riferimento.




